

## В Узбекистане построят горный парк стоимостью 2 миллиона долларов



Совместное узбекско-казахстанское предприятие "Шахрисабз Эко-тур" приступило к реализации проекта по строительству в селе Чопик горного парка стоимостью в 2 миллиона долларов, сообщает корреспондент Podrobno.uz со ссылкой на газету "Народное слово".

В проект входит строительство гостиниц и кемпингов на три тысячи туристов в год. Сдать в эксплуатацию зону отдыха ее инициаторы планируют в следующем году.

Сегодня же начато строительство и выравнивание автомобильных дорог, линий электропередачи и закладка фундамента для гостиниц и кемпингов. Иностранные партнеры уже вложили в реализацию этого проекта 200 тысяч долларов.

По словам представителей хокимията Шахрисабзского района, новая зона отдыха позволит не только расширить границы экотуризма, но и обеспечит постоянной работой более 50 человек.

**Источник**